
期末综合小练 (3)

1.填表：

2. 角�的终边经过点(2, − 1)，则���� + ����的值为(    )

A. − 3 5
5

B. 3 5
5

C. − 5
5

D. 5
5

3. 已知扇形的半径为 2，面积为 4，则这个扇形圆心角的弧度数为( )
A. 3 B. 2 3 C. 2 2 D. 2

4. 已知函数�(�) = �sin(�� + �) (� > 0, � > 0,0 < � < �
2

)，其图像相邻两条对称轴之间

的距离为
�
2，当� = �

6时，函数�(�)取得最大值 2．

(1)求�(�)的解析式；

(2)若将�(�)的图像上每一点的横坐标变为原来的两倍(纵坐标不变)，得到函数�(�)的

图像，当� ∈ − �
3

, �
2
时，求函数�(�)的值域．
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期末综合小练 (3)参考答案

1.略
2. D
3. D

4. 已知函数�(�) = �sin(�� + �) (� > 0, � > 0,0 < � < �
2

)，其图像相邻两条对称轴之间

的距离为
�
2，当� = �

6时，函数�(�)取得最大值 2．

(1)求�(�)的解析式；

(2)若将�(�)的图像上每一点的横坐标变为原来的两倍(纵坐标不变)，得到函数�(�)的

图像，当� ∈ − �
3

, �
2
时，求函数�(�)的值域．

解：(1)当� = �
6时，函数�(�)取得最大值 2，得� = 2，

由图像相邻两条对称轴之间的距离为
�
2，得

�
2

= �
2
，即� = �，

∴ � = 2�
�

= 2 由点( �
6

, 2)在函数图象上，

，即 ，

∴ �
3

+ � = 2�� + �
2

(� ∈ �)，∴ � = 2�� + �
6

.

又∵ � ∈ (0, �
2

)，∴ � = �
6 ，

．

(2)由条件可知 ，

当� ∈ [ − �
3

, �
2

]时，� + �
6

∈ [ − �
6

, 2�
3

]

，

，

所以函数�(�)的值域是[ − 1,2]．


